MIEJSKI ZAKLAD
GOSPODARKI ODPADAMI
KOMUNALNYMI SPOLKA Z 0.0.

Konin, dn. 15-11-2018 r.
DZ.361-11/2018
ZMIANA/WYJASNIENIE TRESCI SIWZ

Dotyczy:

postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: ~Swiadczenie ustugi
serwisowania urzadzen Zaktadu Termicznego Unieszkodliwiania Odpadow komunalnych
wraz z zapewnieniem czesci zamiennych i szybkozuzywajacych sie”

Dziatajgc na podstawie art.38 ust.2 i ust.4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamodwien
publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) dalej zwang ustawg, zamawiajacy informuje, ze
wptynat wniosek dotyczacy wyjasnienia tresci SIWZ na ktéry zamawiajacy udziela nastepujacej
odpowiedzi:

1. Wyjasnienie tresci SIWZ
Pytanie nr 1

W paragrafie 8 sugerujemy usunac w catosci ust. 9. Uprawnienie do potracania naleznosci z tytutu kar
umownych z wynagrodzenia wynika z przepisow Kodeksu cywilnego regulujgcych instytucje
potracenia. Natomiast odnos$ny zapis niesie ryzyko uznania, iz Wykonawca nieodwotanie i
bezwarunkowo godzi sie na pomniejszanie ptatnosci o kary umowne.

Odpowiedz

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy przyjete w tej czesci projektu umowy

Pytanie nr 2

Prosimy, aby kary umowne okreslone w par. 12 ust. 2 lit @), b) oraz c) byly liczone za kazdy dzieh
zwioki, a nie opdznienia. Na gruncie umowy wykonawca odpowiada jedynie za zawinione przez niego
dziatania. Natomiast termin opdznienie odnosi sie réwniez do niezawinionych dziatan.

od jeds

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy przyjete w tej czesci projektu umowy.

Pytanie nr 3
Prosimy o zmiang terminu ptatnosci kar umownych wskazany w par. 12 ust. 4 na 30 dni od daty
doregczenia stosownego wezwania/noty Wykonawcy, tj. odpowiadac¢ terminowi zaptaty wynagrodzenia
Wykonawcy.
Odpowiedz
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy przyjete w tej czesci projektu umowy.

nie nr 4
W paragrafie 12 proponujemy usungé w catosci ust. 7. Uprawnienie do potracania naleznosci z tytutu
kar umownych z wynagrodzenia wynika z przepisow Kodeksu cywilnego regulujgcych instytucje
potrgcenia. Natomiast odnos$ny zapis niesie ryzyko uznania, iz Wykonawca nieodwotanie i
bezwarunkowo godzi sie na pomniejszanie ptatnosci o kary umowne.
Odpowiedz
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy przyjete w tej czesci projektu umowy.

nie nr
Proponujemy zmodyfikowa¢ par. 12 ust. 9 nastepujgco: ,W przypadku niewywigzywania lub
nienalezytego wywigzywania sie Wykonawcy ze zobowigzan umowy Zamawiajacy moze po
wyznaczeniu Wykonawcy dodatkowego terminu nie dluzszego jednak niz 7 dni robocze, zleci¢
wykonanie odpowiedniej czesci przedmiotu umowy innemu Wykonawcy, a réznica w cenie obcigzy¢
Wykonawce, na co Wykonawca wyraza zgode”.



Odpowiedz
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy przyjete przyjete w tej czesci projektu umowy

Pytanie nr 6

Proponujemy dodac ust. 10 w par. 12 wg nastepujacego brzmienia: ,Catkowity limit odpowiedzialnosci
Wykonawcy wobec Zamawiajacego ze wszystkich tytutow wynikajgcych w zwigzku lub na skutek
wykonania, niewykonania lub nienalezytego wykonania Umowy, a takze czynu niedozwolonego nie
moze przekroczy¢ 100% wynagrodzenia netto wskazanego w § 8 ust. 1 umowy. Strony wylaczajg
wzajemng odpowiedzialno$¢ wobec siebie z tytutu utraconych korzysci oraz szkéd posrednich.
Catkowity limit kar umownych, jakie strony mogg sobie naliczy¢ na podstawie umowy, ze wszystkich
tytutdw okreslonych w umowie, nie moze przekroczy¢ 15% wynagrodzenia netto”.

Okreslenie czynnosci odbiorowych i weryfikacji zgodnosci uzyskanych parametréw z zatozeniami
projektowymi, zainstalowanego systemu?

Odpowiedz

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy przyjete w tej czesci projektu umowy

Pytanie nr 7

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy przyjete w w/w paragrafie Prosimy aby w par. 13 ust. 1 wszystkie
przepisy i zarzadzenia Zamawiajacego, do ktérych ma stosowac sie Wykonawca byly wymienione, np.
przez odestanie do zatacznika.

Odpowiedz

Wszystkie przepisy i zarzadzenia Zamawiajacego, do ktorych ma stosowac sie Wykonawca s3 dostepne
w siedzibie Zamawiajgcego — Konin ul. Sulanska 13.

Pytanie nr 8

Prosimy aby prawo do natychmiastowego rozwigzania umowy przez Zamawiajacego okreslone w par.
13 ust. 3 bylo poprzedzone bezskutecznym uptywem dodatkowego terminu wyznaczonego przez
Zamawiajacego Wykonawcy na pisSmie w celu nalezytego wykonania Umowy.

Odpowiedz

Zamawiajacy podtrzymuije zapisy przyjete w tej czesci projektu umowy

Pytanie nr 9
W umowie brak jest zapisow uwzgledniajgcych regulacje wynikajgce z RODO. Dlatego tez
proponujemy dodac osobny paragraf wg nastepujacej tresci:
«Jezeli w toku wykonywania Umowy zaistnieje potrzeba przetwarzania danych osobowych w
rozumieniu Rozporzadzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016
roku w sprawie ochrony oséb fizycznych w zwigzku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie
swobodnego przeptywu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (,RODO") wiasciwa Strona
(dziatajgc w charakterze podmiotu przetwarzajacego dane) bedzie przetwarzac, dostarczone przez
inng Strone dane osobowe (,Dane osobowe™) w celu oraz w zakresie koniecznym do nalezytej
realizacji Umowy , w tym miedzy innymi, nastepujace dane pracownikow/wspotpracownikéw Strony:
imiona i nazwisko, stanowisko, jednostka organizacyjna, adres e-mail i numer telefonu. Strona
dostarczajgcy Danych (dziatajgc jako administrator danych) zobowigzuje sie do dostarczania innej
Stronie petnych i aktualnych danych osobowych przy zastrzezeniu, ze:
1) Strony powierzajg sobie przetwarzanie Danych osobowych wyfacznie dla celéw realizacji Umowy
oraz wykonania obowigzkow przewidzianych stosownymi przepisami. Wylacznie osoby
upowaznione przez Strong do przetwarzania Danych osobowych beda miaty do nich dostep

2) Strona, ktorej inna Strona powierzy Dane Osobowe moze w odrebnej pisemnej umowie powierzyé
ich przetwarzanie dalszym podmiotom (podpowierzenie), rowniez z przekroczeniem granic
panstwowych, w tym poza terytorium Europejskiego Obszaru Gospodarczego, pod warunkiem, ze
Strona powierzajgca w ten sposob przetwarzanie dopetni obowigzkdw prawnych zwigzanych z
dokonaniem takiego transferu. Przed przystapieniem do przetwarzania Danych Osobowych
podmiot, ktéremu przetwarzanie danych osobowych zostanie podpowierzone, spetni wszystkie
obowigzki, ktore przepisy prawa nakfadaja na podmiot, ktéremu administrator danych osobowych
powierza przetwarzanie danych osobowych, w szczegdlnosci podejmie odpowiednie S$rodki
zabezpieczajace.

3) Niezaleznie od powyzszych postanowien, kazda Strona moze przetwarza¢ dane osobowe osdb
kontaktowych innej Strony lub jej pracownikéw i wspdtpracownikdw zaangazowanych w
wykonanie Umowy (imig i nazwisko, stanowisko, adres e-mail i numer telefonu) dla potrzeb
komunikacji w celach handlowych oraz do innych celéw marketingowych, o ile wiasciciel takich
danych osobowych nie cofnat zgody lub nie zwrécit sie do danej Strony z uzasadniong proéba o
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zaprzestanie przetwarzania danych albo nie wnidst sprzeciwu co do takiego przetwarzania.
Wriasciciel Danych osobowych, w celu dokonania przegladu lub aktualizacji poszczegdinych Danych
osobowych, cofniecia zgody na przetwarzanie danych, wystosowania prosby o zaprzestanie
przetwarzania danych albo wniesienia sprzeciwu co do takiego przetwarzania moze w dowolnym
momencie skontaktowac sie z dang Strong”.
owiedz
Informacje dotyczace RODO zawarte sq w czesci XVIII SIWZ - Przetwarzanie danych osobowych oraz
formularzu oferty stanowigcym zatgcznik nr 1 do SIWZ.

II. Zmiana tresci SIWZ

Pytanie nr 1

Wykonanie obowiazku okreslonego w par. 5 ust. 2 przez Wykonawce polegajacego na zakupie nowych
czesci zamiennych i materiatdw po najnizszych cenach moze okaza¢ sie wrecz niewykonalne, z tego
wzgledu prosimy o usuniecie zwrotu ,po najnizszych cenach”, albo zmodyfikowanie go w sposéb
nastgpujacy: ,,po mozliwie jak najnizszych cenach”.

Odpowiedz

Zamawiajgcy modyfikuje tres¢ zapisu par. 5 ust. 2 . Jego tres¢ otrzymuje brzmienie:

~Wykonawca zapewnia zakup czesci zamiennych i szybkozuzywajacych nowych, w terminach
umozliwiajgcych wykonanie prac serwisowych - zgodnie z przyjetymi harmonogramami przegladow.

Pytanie nr 2

Prosimy o dodanie w paragrafie 8 ust. 6 zdanie 2 wg nastepujacej tresci:

~Protokét obioru, o ktérym mowa w zdaniu poprzednim, zostanie podpisany nie pdzniej, niz w terminie
5 dni, po uptywie okresu rozliczeniowego, ktorego dotyczy.” W przeciwnym wypadku nie wiadomo,
kiedy protokdt odbioru zostanie sporzadzony”.

Odpowiedz

Zamawiajacy doprecyzowuje zapis o wskazang w pytaniu tres¢. W zwiazku z tym paragrafie 8 ust. 6
otrzymuje brzmienie: ,Podstawg wystawienia faktury jest podpisany protokét odbioru, stwierdzajacy
prawidtowos¢ wykonanych prac wraz ze zleceniem z danego okresu rozliczeniowego. Protokét obioru,
o ktdrym mowa w zdaniu poprzednim, zostanie podpisany nie pdzniej, niz w terminie 5 dni, po
uptywie okresu rozliczeniowego, ktérego dotyczy”.

Pytanie nr 3

W par. 10 ust. 5 prosimy o dopisanie zdania ,chyba Ze ich usuniecie w tym terminie nie jest mozliwe z
punktu widzenia technicznego lub technologicznego”.

Odpowiedz

Tres¢ par. 10 ust. 5 otrzymuje brzmienie:

»1ermin usunigcia wad stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie gwarancji nie moze by¢ dtuzszy niz
7 dni roboczych, liczac od dnia zgtoszenia wady. Jezeli ze wzgledow technologicznych, technicznych
nie bedzie mozliwe usunigcie wad w terminie okreslonym powyzej (co Wykonawca uzasadni w formie
pisemnej) Zamawiajacy ustali termin, ktory bedzie umozliwiat ich usuniecie”.

Pytanie nr 4

Prosimy o zmianeg zapisdw umownych w paragrafie 12 ust. 5 tak by byta mozliwo$¢ dochodzenia przez
Wykonawce odszkodowania przewyzszajacego wysokos¢ zastrzezonych kar umownych.

Odpowiedz

Pytanie dotyczy tresci par. 12 ust. 6.

Tres¢ par. 12 ust. 6 otrzymuje brzmienie:

+W przypadku gdy wysokos¢ poniesionej szkody bedzie wyzsza niz wysoko$¢ kar umownych, Strony
majq prawo dochodzenia odszkodowania uzupetniajgcego, na zasadach ogdinych przewidzianych w
Kodeksie cywilnym.”

Zamawiajacy informuje, ze powyzsze zmiany stajg sie integralng czescig SIWZ i beda wiazace przy
sktadaniu ofert.

Misfaki Zakiad Gospoderki . _
Odpedemi Komunainymi 8p. Z 0.0. Zatwierdzit
ul. Sulafeka 13, 62-510 Konin = 765/2ZARZADU/ )
ol 632468179 fax: 63211278 -
NIP. 8862070020 REGON 301719862 (

W/w zmiany i wyjasnienia podlegajg udostepnieniu na stronie internetowej Zamawiajacego h
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